

“猫捉老鼠”逐渐演变成“老鼠抓猫”

# 侯勇在《面具》中“反转”过瘾



《面具》宣传海报

本报综合消息 从艺近30年,演绎过100多个正面角色的侯勇,现在谍战剧《面具》中塑造了一个难以捉摸、带着多重面具的“特务”丁战国。剧播至今,身份成谜的丁战国不仅迷惑了剧中的李春秋等人,初现端倪的“反转”和身份的逐渐曝光也让观众大感意外。

作为自己出演的第一部谍战剧,侯勇表示初读《面具》剧本时,“看着看着我汗毛都竖起来了”,剧本里草蛇灰线、伏线千里设计,复杂真实的人性展现,激起了我的表演欲望,有塑造角色的冲动。

在《面具》中,长着一张老好人脸的侯勇突破自我,将丁战国“善伪难辨”的面具内化于心,在重重反转中给观众意外和惊喜。制片人张海东表示,侯勇几十年演艺生涯积淀的“好人形象”和扎实演技,是他主动向其抛出橄榄枝的重要原因,“这个人物我们选择侯勇,因为无论是戏剧效果还是他能够带给观众的大反转,他都和角色高度契合,会觉得这个人物真实可靠。”

剧中,侯勇饰演的丁战国是哈尔滨



某部作品去影响别人、感染别人,在侯勇看来这是身为演员最有成就感的地方。“自己一点微弱的力量能影响到一个人去做他终生所从事的职业,这比给你几万块钱或者得一个奖更重要。”(邱伟)

市公安局侦查科副科长,表面上心思敏锐、“沉迷工作不可自拔”,实则在这层面具之下,隐藏有不可告人的“真身”和秘密,这也是侯勇在表演上“以正演邪”的最大突破,他看起来是个正面角色,但随着案情的抽丝剥茧式的推动,观众会觉得有点不对劲,而且感觉每个人物都好像有点问题。剧播至今,丁战国的神秘身份初现端倪,他与祖峰饰演的法医李春秋“猫捉老鼠”式的追逐似乎逐渐演变成了“老鼠抓猫”,层层反转让观众更加期待,侯勇则笑言,“这个戏好就好在这,隔几集就是一个反转,不看到最后一集根本猜不出来。”

回顾自己近30年的演艺生涯,侯勇想起曾有网友给他留言,因为看了《冲出亚马逊》这部电影而选择去当兵。能用自己的

等旅游资源,快乐谷山庄,四星级住宿环境、天然无公害餐饮将给您带来清静幽雅、健康养生的别样享受。

## 世界青少年花游世锦赛: 中国组合再摘银

7月22日,在匈牙利首都布达佩斯举行的第16届世界青少年花样游泳锦标赛混双自由自选决赛中,中国组合石浩玙/张依瑶以81.4667分的成绩获得银牌。这是他们在本届赛事上获得的第二枚银牌。在21日的比赛中,他们获得技术自选银牌。

图为石浩玙与张依瑶(左)在比赛中。 新华社发



## 大乐透头奖空开 奖池金额升至61.14亿元

7月21日,体彩大乐透第18084期前区开出号码06、11、17、22、35,后区开出号码11、12。当期全国共销售2.21亿元,为社会筹集彩票公益金7984万元。

当期头奖出现空开,二三等奖的奖金成色均不错。二等奖开出60注,每注奖金为17.08万余元;其中25注采用追加投注,每注多得奖金10.24万余元。追加后,二等奖单注总奖金为27.33万元。三等奖开出623注,每注奖金为6371元;其中265注采用追加投注,每注多得奖金3822元。追加后,三等奖单注总奖金为1.01万元。

奖金方面,前区06、11、17、22、35分布较为零散,各个号段上均有号码开出。最小号码开出0号段上的06;1号段上开出11、17,其中17为隔期开出号码;2号段上开出22;最大号码开出3号段上的35。

后区开出11、12一对大号、连号组合。11复制上期奖号,该号于最近5期之内开出了3次,较热。

截至目前,前区和后区均没有超过20期未露面的号码。

当期开奖结果后,61.14亿元已经滚存至7月23日开奖的第18085期,这一水位较上期猛涨了约5400万元,奖池金额首次突破61亿元大关,并再次刷新历史最高纪录。

7月份以来,体彩大乐透千万元头奖“当道”。从最近5期的开奖情况来看,尽管头奖两度出现空开,但已开出的头奖奖金成色颇足。5期共开出10注头奖,其中6注为1000万元及以上大奖,包括2注1600万元封顶头奖。

“2元可中1000万元,3元可中1600万元”,盛产千万元大奖的体彩大乐透,快买几注试试手气吧!(娜娜)



广告

## 大半个旅游圈都称赞的夏日旅游目的地 真没理由不去要一趟

7月28、29日惠民卡为大家推荐出游的景区:中原福塔、五朵山、仙堂山、玫瑰小镇以及湖北武当山快乐谷等,想去景区游玩,不要忘记提前预约哦!

### 中原福塔:中原地标,休闲观光

中原福塔,国家AAAA级旅游景区,该塔高388米,是世界最高的全钢结构发射塔,是一座集广播电视信号发射、旅游观光、会议展览服务、文化娱乐、餐饮休闲、汽车影院等多功能的商业艺术文化中心。

### 五朵山:山势陡峭,风景绝美

五朵山是南阳伏牛山世界地质公园的主要园区之一,国家AAAA级风景名胜区,南阳十佳魅力景区,也是中原地区久负盛名的道教文化旅游圣地。景区现已开发九龙湖、暴瀑峡、万福宫、金顶、玻璃栈道五大游览区。

### 仙堂山:层峦叠嶂,林荫蔽日

仙堂山风景名胜区位于山西省长

治市襄垣县境内,古谓“仙堂旧隐”,今为一个融自然风光、人文景观、佛教文化、历史文物、避暑休养为一体的旅游胜地。自然风光四季如画,素有“休闲胜地、天然氧仓”之美誉!

### 玫瑰小镇·漏明崖:浪漫山乡,花香四溢

漏明崖景区位于新安县西北部北冶境内,属于喀斯特地貌,是中国王屋山——黛眉山世界地质公园的主景区之一。景区共有三部分组成:漏明崖、中国玫瑰特色小镇、韩钧故居,是理想的旅游、休闲、娱乐、度假之胜地。

### 湖北武当山快乐谷:漂流探险,风景如画

武当山快乐谷旅游区不仅有优美的自然景观,还有张三丰修炼的遗存,更有武当蹦极、漂流探险、飞天滑索、龙舟快艇、户外拓展、生态观光、浅滩寻宝

等旅游资源,快乐谷山庄,四星级住宿

环境、天然无公害餐饮将给您带来清静

幽雅、健康养生的别样享受。

### 太行五指山漂流景区:风光秀丽,水质清澈

太行五指山漂流景区位于邯郸市涉县境内,属太行山脉,河道全程2500余米,整个漂流河道上下游落差近100余米,是华北地区落差最大的峡谷漂流。景区既是漂流好去处,又是一处难得的观光避暑、度假休闲的旅游胜地。

### 濮上园天鹅湖滑草场:人工草地,妙趣横生

濮上园天鹅湖滑草场位于河南省濮阳市黄河路西段4A级景区濮上园景区内,拥有国际先进滑草魔毡,架有S弯道、U型弯道、斜坡速滑以及多种草地娱乐项目,安全性和趣味性统统都有!

景区推荐:本周惠民卡为大家推荐

的景区是黛眉山和仙客来坊度假区。

### 黛眉山:天路奇观,云顶花园

“黛眉奇景甲天下,应叹桃源小洞天”。黛眉山位于河南省洛阳市新安县境内,是中国境内唯一被黄河三面环绕的世界地质公园,旅游资源得天独厚,是一座无与伦比的地质名山、文化名山、历史名山、生态名山。

### 仙客来坊度假区:旅游度假,休闲观光

仙客来坊度假酒店位于自然风景优美的郑州市惠济区黄河滩区。拥有园林景观式餐厅、河畔咖啡厅、酒吧、室外游泳池、书吧及小型会议中心、室外餐酒会场所、景观湖、河畔步道、垂钓池、马术俱乐部等设施,是私人度假、小型商业活动和文化、艺术、教育等社交活动的绝佳去处。

具体活动时间和景区活动资料,请登陆惠民卡官方平台查询。感兴趣的会员朋友们,不要忘记提前预约景区哦!